

Dohoda o zrušení předkupního práva

Dnešního dne, měsíce a roku byla uzavřena mezi

Městem Humpolec, IČO 00248266, se sídlem Humpolec, Horní náměstí 300, PSČ 396 22

zastoupené starostou města Karlem Kratochvílem a místostarostou Ing. Vlastimilem Bruknerem, dle svého prohlášení k právním jednáním způsobilými,

- jako předkupníkem

a

panem **Milanem Dominem**, r.č. 90[REDACTED] bytem [REDACTED] Humpolec, PSČ 396 01

- jako dlužníkem z předkupního práva

tato

dohoda o zrušení předkupního práva:

I.

Účastníci této dohody mezi sebou dne 30.6.2014 uzavřeli Smlouvu kupní a smlouvu o zřízení předkupního práva (dále jen „**Kupní smlouva**“), jejímž předmětem bylo mj. zřízení předkupního práva věcného k pozemku parc. čís. 1887/8 o výměře 945 m² v katastrálním území Humpolec, obec Humpolec, okres Pelhřimov ve prospěch předkupníka (dále jen **Předkupní právo**“).

Právní účinky vkladu výše specifikovaného Předkupního práva do katastru nemovitostí nastaly dne 8.1.2015. Vklad provedl Katastrální úřad pro Kraj Vysočina, katastrální pracoviště Pelhřimov, pod číslem jednacím V-71/2015-304.

II.

Účastníci této dohody se v souladu s článkem V. Kupní smlouvy dohodli na zrušení Předkupního práva k pozemku parc. čís. 1887/8 o výměře 945 m² v katastrálním území Humpolec, obec Humpolec, okres Pelhřimov zřízeného Kupní smlouvou ve prospěch předkupníka. Zrušení předkupního práva k předmětné nemovitosti bylo schváleno na 25. zasedání Zastupitelstva města Humpolec dne 30.4.2014, číslo usnesení 468/25/ZM/2014.

Ke zrušení Předkupního práva dle této dohody dochází bezúplatně.

K zániku Předkupního práva dojde jeho výmazem z katastru nemovitostí. Dlužníci z předkupního práva se zavazují podat neprodleně po uzavření této dohody návrh na provedení výmazu Předkupního práva z katastru nemovitostí příslušnému katastrálnímu úřadu a uhradit správní poplatky s tím spojené.

III.

Účastníci této dohody prohlašují, že dohoda byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, že obsahu dohody dobře porozuměli a o jejím obsahu se dohodli tak, aby ani v budoucnu mezi nimi nedocházelo k neshodám.

IV.

Na doklad souhlasu s obsahem této dohody ji účastníci dohody po jejím přečtení i podepsali.

V Humpolci dne 19. 10. 2011



Město Humpolec
Karel Kratochvíl
starosta



Milan Domin



Město Humpolec
Ing. Vlastimil Brukner
místostarosta

